

## Câmara Municipal de Ubá

## ESTADO DE MINAS GERAIS

## PORTARIA Nº 20/2022.

O Presidente da Câmara Municipal de Ubá, no uso de suas atribuições legais, com fulcro nos art. 26, XVIII, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ubá e do art. 15, Inciso II, da Lei complementar nº 14 de 18 de dezembro de 1992, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Ubá,

Resolve:

Nomear **Karla Maria Sartori**, CPF 546.290.636-68, para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Diretor de patrimônio, Licitação e Compras da Câmara Municipal de Ubá, autorizando o pagamento à servidora conforme Tabela III, constante da Lei Complementar 219 de 08 de junho de 2022, com exercício a contar de 10 de junho de 2022.

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Ubá, 09 de junho de 2022.

Presidente da Câmara Municipal de Ubá